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 Συμμετοχή του σχολείου μας στο Μαθητικό Συνέδριο "Ευ Ζην" 
 

   
  

Την Παρασκευή 7/2/25 το σχολείο μας συμμετείχε στο Μαθητικό Συνέδριο ''Eυ# Ζην'' με τους
μαθητές από την Γ Γυμνασίου Ιωάννη Καλαφάτη , Δέσποινα Κούκου και από την Β Γυμνασίου
Μαργαρίτα -Βηθλέεμ  Αδαμαντίδου και Κωνσταντίνο Καψαλάκη  που διοργάνωσε η Δευτεροβάθμια
Διεύθυνση Δυτικής Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με τους Συμβούλους Εκπαίδευσης
.Πραγματοποιήθηκε στο Εργαστηριακό Κέντρο του 1ου ΕΠΑΛ Σταυρούπολης. 

Οι μαθητές παρουσίασαν με μεγάλη επιτυχία την εργασία τους με θέμα ''Οι κρήνες της
Θεσσαλονίκης'' ερευνώντας την ιστορία, την αρχιτεκτονική και την σημασία τους για την πόλη.
Μέσα από την μελέτη τους ανακαλύψανε το ρόλο που είχανε οι κρήνες στην καθημερινή ζωή των
ανθρώπων στο παρελθόν, καθώς και τη διαχρονική αξία τους ως μνημεία Πολιτιστικής
Κληρονομιάς.

 Οι μαθητές μας είχαν την ευκαιρία να εμβαθύνουν στην τοπική Ιστορία. να αναπτύξουν ερευνητικές
δεξιότητες και να μοιραστούν τα ευρήματά τους με μαθητές και εκπαιδευτικούς από άλλα σχολεία.
Ήταν μια εξαιρετική εμπειρία που ενίσχυσε τη συνεργασία, την ομαδικότητα και την αγάπη  για την
ιστορία της πόλης μας.

ΟΙ μαθητές  εξέφρασαν τον ενθουσιασμό και την ικανοποίηση τους για την εμπειρία του Συνεδρίου
.Συγκεκριμένα ανέφεραν πως η συμμετοχή στο Συνέδριο αποτέλεσε μια μοναδική ευκαιρία για να
εξερευνήσουν την ιστορία της Θεσσαλονίκης μέσα από την μελέτη των παραδοσιακών κρηνών
.Εντυπωσιάστηκαν από την ανταλλαγή  ιδεών και από την επαφή με συνομήλικους και
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εκπαιδευτικούς από άλλα σχολεία που τους ενέπνευσε να σκεφθούν δημιουργικά και να αναζητήσουν
νέες πηγές γνώσης.

Η παρουσίαση της εργασίας τους βοήθησε να αναπτύξουν δεξιότητες επικοινωνίας και ομαδικής
εργασίας δίνοντας τους τη δυνατότητα να διηγηθούν την ιστορία και την αξία της τοπικής
Πολιτιστικής Κληρονομιάς.

Τέλος εξέφρασαν την επιθυμία να εμβαθύνουν περαιτέρω σε θέματα που αφορούν την ιστορία και
την αρχιτεκτονική της πόλης μας, βλέποντας στο Συνέδριο μια αφετηρία για μελλοντικές έρευνες.
Αυτές οι εντυπώσεις αντικατοπτρίζουν όχι μόνο τη γνώση που απέκτησαν αλλά και το πάθος τους
για την ιστορία και τον πολιτισμό της Θεσσαλονίκης. Την Επιμέλεια της εργασίας είχε η Ευαγγελία
Φαλούτσου.

Συνοδοί καθηγητές: Ευαγγελιά Φαλούτσου, Μαλάμης Ηλίας

Ακολουθεί η παρουσίαση της εργασίας.
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